

**Zápisnica z II. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva  
v Stredných Plachtinciach zo dňa 03.06.2016**

**Prítomní na zasadnutí OZ :**

Poslanci : Ľubo Mackov, Mgr. Ďuriš Jaroslav, Sölský Juraj , Ing. Španiel Pavel,  
Ing. Nad' Ján, Dušan Šúňava, Viera Červočová  
Za OcÚ : Benko Štefan – starosta obce  
Zapisovateľ : Mihál'ová Žaneta  
Hlavná kontrolórka : Ing. Čerpáková Slávka  
Hostia a občania : Mikuš Milan, Mgr. Pacigová Mária

OZ konštatuje , že na zasadnutí je prítomných 7 poslancov OZ , čo je 100 % účasti a teda obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné . Závery na ňom prijaté sú záväzné.

**K bodu č. 1 : Otvorenie II.riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva(d'alej len OZ )**

Benko Štefan, starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov, hostí , občanov a zamestnancov OcÚ, prečítal program rokovania dňa 03.06.2016 .

Benko Štefan, starosta obce privítal novú zamestnankyňu Obecného úradu p. Žanetu Mihál'ovú, zároveň skonštatoval, že je spokojný s výberom z pomedzi uchádzačov o pracovné miesto a poprial veľa úspechov v tejto práci.

**K bodu č. 2 : Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce navrhol za zapisovateľa zápisnice p. Žanetu Mihál'ovú , návrhovú komisiu v zložení p. Mgr. Jaroslav Ďuriš a p. Ing. Ján Nad', za overovateľov zápisnice poslancov p. Juraj Sölský a p. Dušan Šúňava

**Návrh na uznesenie :** Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

**schvaľuje** : návrhovú komisiu  
overovateľov zápisnice

**Uznesenie č. 10/2016 – z II. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 03.06.2016**

**hlasovanie** : za schválenie uznesenia č.10/2016 boli : Viera Červočová, Dušan Šúňava , Juraj Sölský ,Ľubo Mackov, Mgr. Ďuriš Jaroslav, Ing. Nad' Ján, Ing. Španiel Pavel

**K bodu č. 3 : Kontrola plnenia uznesení**

**Návrh na uznesenie :** Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) **prerokovalo** : správu o plnení uznesení

b) **berie na vedomie** : kontrolu plnenia uznesení s tým , že uznesenia č. 1/2016 , 5/2016, 7/2016, 8/2016, 9/2016 sú splnené

**Uznesenie č. 11/2016 – z II. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 03.06.2016 – berie na vedomie.**

**K bodu č. 4 : Prejednanie Záverečného účtu obce za rok 2015**

Hlavná kontrolórka obce p. Ing. Čerpáková Slávka prečítala stanovisko k záverečnému účtu obce Stredné Plachtince za rok 2015.

Poslanci nemali k predloženému záverečnému účtu za rok 2015 žiadne pripomienky ani námietky.

Starosta obce dal hlasovať za predložený návrh záverečného účtu.  
Predložené stanovisko hlavnej kontrolórky obce tvorí prílohu zápisnice

**Návrh na uznesenie :** Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

- a) **prerokovalo**  
Predložený návrh
- b) **berie na vedomie**  
Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Záverečnému účtu obce za rok 2015
- c) **schvaľuje**  
Záverečný účet obce za rok 2015 s výhradami
- d) **schvaľuje**  
Tvorbu rezervného fondu vo výške 4 028,87 €
- e) **ukladá**  
Vykonat' overenie hospodárenia za rok 2015 auditorom zákonom stanovenej lehote

**Uznesenie č. 12/2016 – z II. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 03.06.2016**

**hlasovanie :** za schválenie uznesenia č.12/2016 boli : Viera Červočová, Dušan Šúňava ,  
Lubo Mackov, Mgr. Ďuriš Jaroslav, Ing. Nad' Ján, Ing. Španiel Pavel  
**zdržal sa:** p. Juraj Sôlský

**K bodu č. 5 : Prejednanie Výročnej správy obce za rok 2015**

Starosta obce predložil Výročnú správu obce za rok 2015 a vyzval poslancov, aby v prípade nejasností doplnili predloženú správu.

Pán Mgr. Jaroslav Ďuriš upozornil na preklepovú chybu v časti dlhodobých úverov.  
Následne bola chyba odstránená.

- a) **prerokovalo**  
predloženú Výročnú správu obce za rok 2015
- b) **berie na vedomie**  
Výročnú správu obce za rok 2015

**Uznesenie č. 13/2016 – z II. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 03.06.2016**

**K bodu č. 6 : Rôzne**

a) Hlavná kontrolórka obce predložila Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2016.  
Tento plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2016 tvorí prílohu zápisnice.  
Pán Juraj Sôlský sa opýtal pani hlavnej kontrolórky obce, či má v bodoch uvedené aj kontrolu počas roka na hospodárenie s finančnými prostriedkami pána starostu.  
Hlavná kontrolórka obce odpovedala p. Sôlskému, aby jej dali do uznesenia konkrétnu úlohu čo má kontrolovať, čo všetko ich zaujíma, že nemá problém odpovedať na ich otázky.  
Zároveň hlavná kontrolórka obce sa vyjadrila k dotazu p. Juraja Sôlského z predchádzajúceho zasadnutia OZ, ohľadom nerovnosti v záverečnom účte za rok 2014 v čiastke – pohľadávky za dane z nehnuteľností, komunálny odpad a daň za psov, nakoľko p. Sôlský disponuje s rozdielnymi sumami ako boli schválené v Záverečnom účte obce za rok 2014.  
Pani hlavná kontrolórka oznámila p. Sôlskému, že doklady potrebné k vypracovaniu jeho dotazu sa nachádzali na obecnom úrade a preto na jeho požiadavku predkladá doklady tu na dnešnom zasadnutí OZ. Zároveň konštatovala, že pohľadávky, ktoré sú uvedené

v Záverečnom účte súhlasia s inventarizáciou obce a podľa jej názoru sú správne. Zoznamy pohľadávok za spomínané roky tvoria prílohu zápisnice.

### **Uznesenie č. 14/2016 – z II. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 03.06.2016**

- a) **prerokovalo:**  
Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2016
- b) **schvaľuje:**  
Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2016

**hlasovanie** : za schválenie uznesenia č.14/2016 boli : Viera Červočová, Dušan Šúňava , Juraj Sölský ,Lubo Mackov, Mgr. Ďuriš Jaroslav, Ing. Nad' Ján, Ing. Španiel Pavel

b/ Pani hlavná kontrolórka informovala o nedostatkoch v účtovníctve zo strany firmy KEO, ktoré vykonáva v obci účtovníctvo. Povedala, že vypracuje správu za I. polrok 2016 ohľadom účtovníctva. Dodala, že pokiaľ vykonávala účtovníctvo p. Anna Benková bola vedená táto agenda k spokojnosti.

Pán Ing. Ján Nad' povedal, že v prípade nesprávneho vedenia účtovníctva a následne neodstránenia chýb, treba zmeniť firmu, ktorá bude do budúcnosti vykonávať účtovníctvo.

c/Starosta obce oznámil poslancom, že na základe žiadosti o finančný príspevok z VÚC nám bola schválená dotácia vo výške 1 000,- € na zorganizovanie Dňa obce. Predbežný termín konania osláv Dňa obce navrhol na 27.08.2016. Starosta vyzval poslancov, aby navrhli program a účinkujúcich na tomto podujatí. Tento termín zatiaľ nie je záväzný, nakoľko je potrebné osloviť účinkujúcich a prípadne sa dohodnúť na inom termíne konania osláv.

Starosta obce predložil vypracovaný projekt na rekonštrukciu miestnych komunikácií areálu cintorína v obci. Poslanci po preštudovaní projektu navrhli osloviť aj ďalšie stavebné firmy na vypracovanie ponúk na realizáciu rekonštrukcie. O tejto možnosti vzhľadom aj na finančné prostriedky rozhodnú poslanci na ďalšom zasadnutí OZ.

Ďalej starosta obce oznámil poslancom OZ, že na Obecný úrad bola doručená cenová ponuka na LED verejné osvetlenie od firmy CEVO vo výške 27 500,- €. Poslanci sa tiež zhodli na názore, aby sa v budúcnosti prehodnotila ekonomika tejto investície a tiež sa o tejto téme bude rokovať na ďalších zasadnutiach OZ.

Poslanec p. Ing. Pavel Španiel skonštatoval, že pri pomníku SNP je podľa jeho názoru veľa svetelných bodov a v prípadnej rekonštrukcii by bolo vhodné znížiť počet svetelných bodov

Pani Mgr. Mária Pacigová mala dotaz na poslancov OZ, či majú vedomosti o tom, že naši spoluobčania v nočných hodinách nelegálne vypúšťajú odpadové vody do obecných jarkov. Dodala, že si neželá, aby sused oproti jej rodinného domu nelegálne vypúšťal v nočných hodinách odpadové vody do obecného jarku.

Ďalej požiadala poslancov OZ, aby sa naša obec zapojila do projektov, ktoré súvisia s kanalizáciou obcí.

Pani Mgr. Mária Pacigová požiadala starostu obce, aby verejne prečítal doklad z Krajskej správy ZNB – štátna bezpečnosť – register. Starosta odmietol doklad prečítať a následne dal k nahliadnutiu poslancom OZ. Doklad tvorí prílohu tejto zápisnice.

Pán Ing. Ján Nad' povedal, že keď si zopár občanov dokáže zaplatiť za vývoz odpadových vôd, tak nech je to povinnosť pre všetkých občanov.

Starosta dodal, že naše obec má platnú zmluvu o vývoze odpadových vôd s firmou STVPS a s Mestom Modrý Kameň, takže občania majú legálnu možnosť na likvidáciu odpadových vôd.

Pán Ing. Ján Nad' požiadal zamestnancov OcÚ, aby sa vyhlásila relácia vo verejnom rozhlase na tému nelegálneho vypúšťanie odpadových vôd.

#### **Uznesenie č. 15/2016 – z II. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 03.06.2016**

**a) prerokovalo:**

Návrh na verejnú reláciu ohľadom nelegálneho vypúšťanie odpadových vôd

**b) ukladá:**

Zamestnancom OcÚ vyhlásiť reláciu vo verejnom rozhlase vo veci nelegálneho vypúšťania odpadových vôd.

**hlasovanie** : za schválenie uznesenia č.15/2016 boli : Viera Červočová, Dušan Šúňava , Juraj Sôlský ,Lubo Mackov, Mgr. Ďuriš Jaroslav, Ing. Nad' Ján, Ing. Španiel Pavel

#### **K bodu č. 7 : Záver.**

V závere II. riadneho zasadnutia OZ poslanec Ing. Ján Nad' prečítal prijaté uznesenia. Starosta obce všetkým poďakoval za účasť a aktívne vystupovanie.

Zapísala : Žaneta Mihál'ová

Overili : Juraj Sôlský  
Dušan Šúňava

Schválil : Štefan Benko